2020%

~—— M

U SRS NN A< S S S ——— N

3 106

\ M306paxeHo ycrioBHo,
B crieyngmkaLymm He yKkasaHo

B (1:40
7}
o/ 4 AY

Paspaborauk: OO0 «[oposckov npoekT»
lMocrasumk: 00O «JIABSABOP»
Bce npasa saiymiyeHsi.

|
1
l— "
pus b-5 (1:4)
! 2
N
Y ”
[ ] LT
i ©@ir o)
N—" N—”
a 74*
1. Obuywe goryckw no FOCT 30893.1-2002 - v.
2. * Pasmepnbi 151 CripaBok.
3. PexomeHgyeTcs npuMeHeHne BopoT u karmTok thna 721. ns
COBLANHEHUS C BXOAHOM Yo HE0OXO[MMO BKITIOYNTL B KOMITIEKT
noctaskv saknénkv-ravikn M8 (apr. STD-0001) B korinyecTse 4LuT.
KV-121360-H2000-W3200-PF
Orpaxzerue kosaHoe (tnn 721) oy, |oeea i) iseurad
poulleri Paogw. flean 8T8\ 52000%1/3190. Cront 80x80x2,0 ,
ﬂz:;p 40. L5 251219 C MIPAMOYTOMbHLIM PIIAHLEM. 107.5| 1.25
B. .A.D. 23.12.13] o A
T. koHtp. | C.IA. 23,1213 COopoHbIl depTex Jiner | Jincros 1
/. korerp. | [C.B. 23.12.13 000 "Topogckoii npoekT”
H. KoHT. (495) 228-0412
V1B, CAH. 28,1213 www.glavzabor.ru

Gopmar A4

Qaiin: KV-121360-H2000-W3200-PF



% ;%: § ObosHaderue Haunmerosarne é Z’ZZZ?
S
LokymeHtauyns
A4 KV-121360-H2000-W3200-PF COOpOYHBIV HEPTEX
Lerann
A 1| 3PF-6228-H2020-080-080 Croné B2020.u3 1pybbi 1
80x80x2,0 nns [T orpaxgeHns
B2000 ¢ mpsamoyroribHbIM
@naHyem
A4 2 | FKL-0013-PT Knunca -obpasHas 4
A 3 | KVS-21360-H2000-W3200 Cekyns koBaHas (tma721)
B20007LI3000 n3 npytka 14x14
A 4 | ZGL-0003-080-080 3arnyluka nnacrukoBas 80x80
A4 5 | ZGL-0404 3arnywka-[-06pasHas 4
CraHfapTHele usnenus
6 | apt. 603-M8x30 bonr M8x30 DIN 603
7 | apr. 933-M8x25 bonr ¢ wectnrpaHHov
ronoskovr M8x25 DIN 933
8 | apr. 934-M8 lavika wecturparqHas M8 DIN 934 4
9 | apr. 125-M8 Lllaviba nnockass M8 DIN 125
Paspaborauk: 00O «[oposckov npoekT»
locrasuwmk: OO0 «JTAB3ABEOP»
Bce nipasa 3aymiyeHsi.
KV-121360-H2000-W3200-PF
Ysm) [lnct Ne gokym. llogn. | fata
Paspab. r.CB. 23.12.13 Jinr. Jluct Jlucros
Ipos. LAB. 251213 OrpaxgeHne koBaroe (v 721) | | 1
Im. kowerp.| F.CB. sr213|  B20007%(113190. Cronb 80x80x2,0 00O "Toposcko rpoekT”
H. KoHTp. C NPSIMOYTOsTbHbIM rIaHLIEM. (495) 228-0412
yrB. CAH. 23.12.13 www.glavzabor.ru

Gopmar A4

Qaiin: KV-121360-H2000-W3200-PF



	Лист1
	Чертежный вид1
	Местный вид A (1 : 5)
	Разрез Б-Б
	Чертежный вид8

	SP1

